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  B E R L I N 

1773  Brauerei    Groterjan     Versilberter  Messingmarke  1896.     29  mm.     Zur  Berliner  Gewerbeausstellung. 
Hasselmann 222/IV. .............................................................................................................Patina, vorzüglich 20,-

  Bremen (Freie Stadt) 

1774 3558 2  und  10  Bremer  Verrechnungspfennig  o.J. (1924).     Jaeger   N  40  und  42.     Menzel   3558.1  und 3. 
LOT 2 Stück............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

  Dresden (Sachsen) 

1775 5719 Straßenbahn  20 Pfennig o.J.  Menzel 5719.2, 4, 5, 6, 9, 10, 11.  LOT 7 Stück...Sehr schön bis vorzüglich 25,-

  Gmünd, Schwäbisch (Württemberg) 

1776 9116 Cons. Verein.  1 Mark o.J. (Messing, unten oval gelocht).  Menzel 9116.3.  LOT 3 Stück. ............ Sehr schön 20,-

  Kehl a. Rh. (Baden) 

1777 12851 Stadtgemeinde   5(2), 10 und 50 Pfennig o.J.  Menzel 12851.1, 3, 5, 7.  Funck 235.1, 3, 4, 5.   LOT 4 Stück.
................................................................................................................................... Sehr schön – vorzüglich 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Ohne Ortsangabe 

1778 Werkzeugmarke für eine Schachtlampe, Zink vernickelt, um 1915.  “E. T. PARAMONOWA”.  48 x 42 mm. Sehr schön 20,-
 

1779 „Kantine Harder“.  Messingmarke o.J. (19 mm)  Wert 10.  LOT 4 Stück................................ 3x korrodiert, sehr schön 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Casino – Chips/Medaillen - Spielbankjetons 

1780 Monte Carlo. Jeton (Silber) zu 100 Francs o.J. 39 mm. 19,91 g. Im Orig.-Etui.........................................Polierte Platte 50,-
 

1781 Piestanech (slowak. Piestany), im 2. Weltkrieg  Kurort  Angehöriger  der  Wehrmacht.  Jeton  (Messing)  zu 5 Kronen. 
Oben, punziert 178. 35 mm. 11,78 g. ............................................................................................................. Sehr schön 50,-

 

1782 Piestanech (slowak. Piestany), im 2. Weltkrieg  Kurort  Angehöriger der Wehrmacht. Jeton (Messing)  zu 100 Kronen. 
Über der Wertzahl, punziert 597. 33 mm. 10,65 g................................................................................... Fast vorzüglich 80,-
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 Casino – Chips/Medaillen – Spielbankjetons 

1783 Sammlung von 112 verschiedenen Spielbankjetons.    Deutschland,  Österreich,  Monaco;  beigegeben  84  moderne 
Jetons aus aller Welt.  LOT 196 Stück.  Interessante Sammlung --Bitte besichtigen--......................... Meist vorzüglich 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1784 LOT  von  317  Spielbankjetons   alt / neu.      Deutschland / Ausland.       Viele   verschiedene.     Interessantes  LOT. 
--Bitte besichtigen-- ............................................................................................................................... Meist vorzüglich 250,-

 Whistmarken 

1785 Sammlung von Whistmarken und Spielmarken. Plastik, Metall, Perlmutt.   Insgesamt 74 Stück.  Beigegeben  7  kleine 
Dosen  für  Whistmarken  sowie   31  Spielmünzen  (meist  Messing).     LOT  112  Stück.     Interessante  Sammlung. 
--Bitte Besichtigen--. .............................................................................................................................. Meist vorzüglich 120,-

 L O T S     L O T S     L O T S 
1786 Freiberg, 1 Million Mark 1923(2); Thale, 2 und 3 Mark 1921; 6 Mark "Doppeltaler" 1923 "Rhein-  und  Ruhrhilfe"  (Zink, 

vernickelt,  korrodiert)  und  "Bodetalsprungszene"  (Bronze,  leicht  korrodoiert).    LOT  6  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

1787 LOT von 38 deutschen Notmünzen "Städtenotgeld" von Aachen bis Wittenberge...............Sehr schön bis vorzüglich 40,-

1788 Album mit 68 deutschen Notmünzen aus verschiedenen Ausgabeorten. ............................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

1789 Nürnberg Spielmarken (Messing) mit  Schwan,  Kanone,  Struwelpeter  und  anderen  Motiven.   LOT  von  70  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

1790 LOT von 100 Notmünzen.    Ohne  Ortsangabe,   jedoch  alle  mit  Wertangabe,  oftmals  mit  Buchstabenpunze  bzw. 
ausgestanzt. ................................................................................................................................................Ø sehr schön 40,-

1791 LOT von 106 Marken und Zeichen.    Alt/neu.    Von  Alsfeld  bis  Zürich  (meist  Deutschland).   Einzeln  nach  Menzel 
bestimmt. (Katalogwert n.A.d.E. über 1000,- €).  Jeweils im Münzrähmchen. ......................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

1792 LOT von 134 Notmünzen.  "Stanzung : H M".  Wertstufen 10, 15, 20, 25, 35, 40, 50 und 75. ...................... Sehr schön 40,-

1793 LOT von 245 Notmünzen.  Meist Städtenotgeld. ........................................................................................Ø sehr schön 120,-

1794 LOT von über 1000 modernen Marken und Zeichen. ...........................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-




